
Spolehlivé informační zdroje o literatuře pro děti a mládež: 

www.ibby.org 

Web světové nevládní organizace IBBY, která se zabývá podporou literatury pro děti a mládež a 

dětského čtenářství. Věnujte pozornost zejména Ceně Hanse Christiana Andersena, která se udílí 

jednou za dva roky za celoživotní přínos tvorbě pro děti, a to literátům i výtvarníkům.  

www.iliteratura.cz 

Recenze českých a zahraničních knih (nejen) pro děti a mládež. 

https://www.czechlit.cz/cz/ 

Stránky slouží k propagaci české literatury v zahraničí, obsahují aktuality z literárního dění, anotace 

českých knih (nejen) pro děti a mládež, cizojazyčná vydání české literatury.  

https://www.nejlepsiknihydetem.cz/ 

Archiv katalogů Nejlepší knihy dětem, který vydává SČKN; katalogy mohou sloužit jako tipy na knížky 

vhodné pro dětskou četbu a výuku. 

http://www.zlatastuha.cz/cs 

Zlatá stuha je výroční ocenění za nejlepší knihu pro děti a mládež; web informuje o nominovaných i 

oceněných titulech. Doplňkovou aktivitou Zlaté stuhy je soutěž Zlaté dítě, která je určena i školním 

kolektivům (viz informace na webu). 

Nakladatelství zaměřená na literaturu pro děti a mládež: 

Vzhledem k tomu, že bibliografická data týkající se vydané literatury pro děti a mládež jsou vždy 

přístupná až se zpožděním, vyplatí se pro lepší orientaci průběžně sledovat webové stránky a ediční 

plány jednotlivých nakladatelství (další tipy na nakladatele naleznete v katalozích Nejlepší knihy 

dětem).  

http://www.baobab-books.net/ 

https://www.meander.cz/ 

https://www.labyrint.net/ 

https://www.beziliska.cz/ 

http://www.65pole.cz/ 

https://www.prah.cz/ 

https://www.albatros.cz/ (nakladatelství Albatros již bohužel automaticky nezaručuje kvalitu 

vydávané produkce) 

https://www.paseka.cz/ 

 

 

Prosím, vyhněte se stránkám https://www.citarny.cz/, které nemají odbornou redakci a jejich články 

obsahují řadu věcných chyb a dezinterpretací.  
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Témata interpretační analýzy jako zápočtového úkolu: 

 

 J. M. Barrie: Petr Pan a Wendy  

 A. Lindgrenová: Mio, můj Mio 

 Uri Orlev: Ostrov v Ptačí ulici 

 

Pokyny k napsání práce: 

 Rozsah 3-5 normostran. 

 Interpretační analýza by měla sledovat všechny strukturní složky literárního díla 

(ideovětematickou, kompoziční i jazykovou), kontextové a literárněhistorické informace 

nemají převažovat nad interpretační částí, která je stěžejní. 

 Do textu nevkládat žádné obrázky. 

 Práci vložit ve Wordu do odevzdávárny v IS, soubor nazvat ve tvaru: PŘÍJMENÍ Jméno. 

 


